NOTA A LOS ESTADOS FINANCIEROS

SOLUCIONES INFORMATICAS Y PUBLICITARIAS SANFERSYSTEMS S.A.

POLÍTICAS CONTABLES Y NOTAS EXPLICATIVAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2014.

1. INFORMACIÓN GENERAL:

LA COMPAÑÍA SOLUCIONES INFORMATICAS Y PUBLICITARIAS SANFERSYSTEMS ES UNA SOCIEDAD ANÓNIMA CREADA A FINALES DEL AÑO 2013, RADICADA EN ECUADOR. EL DOMICILIO DE SU SEDE SOCIAL Y PRINCIPAL CENTRO DE NEGOCIOS ESTA EN GUAYAQUIL. SU ACTIVIDAD PRINCIPAL ESTA ENMARCADO EN EL RAMO DE ACTIVIDADES DE COMERCIALIZACIÓN DE SOFTWARE Y PAGINAS WEB.

- 2. BASES DE ELABORACION Y POLITICAS CONTABLES
- LOS ESTADOS FINANCIEROS ESTAN ELABORADOS DE ACUERDO A LAS NORMAS INTERNACIONALES DE INFORMACION FINANCIERA PARA PEQUEÑAS Y MEDIANAS ENTIDADES (NIFF PARA PYMES), ESTAN PRESENTADAS EN US\$ DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA.
- 3. LAS POLÍTICAS CONTABLES SIGNIFICATIVAS UTILIZADAS POR LA COMPAÑÍA EN LA PREPARACIÓN Y PRESENTACIÓN DE SUS ESTADOS FINANCIEROS SON LAS SIGUIENTES:

BASE DE LA PREPARACIÓN Y PRESENTACIÓN:

LOS ESTADOS FINANCIEROS SE PREPARAN Y PRESENTAN DE ACUERDO CON LOS PRINCIPIOS DE CONTABILIDAD GENERALMENTE ACEPTADOS EN ECUADOR, LOS CUALES COMPRENDEN A LAS NORMAS INTERNACIONALES DE CONTABILIDAD (NIC) DE LA 1 A LA 41, Y LAS INTERPRETACIONES 1 A LA 33, EMITIDAS POR EL COMITÉ DE INTERPRETACIONES (SIC)

CONTADORA.

ING. ANDRES ESTEBAN ABAD NIETO

GERENTE GENERAL